
Oznaczenie sprawy: WAG.271.01.0001.2017 

Kalisz, dnia 12 kwietnia 2017r. 

 

INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: 
„Dostawa samochodu serwisowego dla Kaliskiego Towarzystwa Kolarskiego”. 

 

W związku z pytaniami przesłanymi przez Wykonawcę, w imieniu Zamawiającego 
(Miasta Kalisz), na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych udzielam 
następujących odpowiedzi i zmieniam SIWZ w następującym zakresie: 

 

Pytanie 1: 

Czy Zamawiający dopuści pojazd z przestrzenią bagażową o długości 1936 mm i wysokości 
2055 mm wraz z wieszakami na 9 rowerów oraz 18 kół rowerowych? 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie, o którym mowa w pytaniu.  

 

Pytanie 2: 

Czy Zamawiający dopuści radio z zestawem głośnomówiącym Bluetooth, gniazdem 
USB/IPod, odczytem MP3, sterowaniem z kierownicy z 4 głośnikami z przodu bez odczytu 
CD? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza dostawę pojazdu wyposażonego w radio z zestawem 
głośnomówiącym Bluetooth, gniazdem USB/IPod, odczytem MP3, sterowaniem z kierownicy 
z 4 głośnikami z przodu bez odczytu CD. 

 

Pytanie 3: 

Czy Zamawiający dopuści samochód ze skrajnym fotelem z oparciem pochylanym, bez 
składania? Szerokość wejścia do przestrzeni pasażerskiej wynosi 1.30 m i zapewnia łatwy 
dostęp do II III rzędu siedzeń? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza dostawę pojazdu ze skrajnym fotelem z oparciem pochylanym, bez 
składania. 
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